急救,关注易受损群体

市红十字会开展"世界急救日"主题宣传活动

本报讯 (记者 符宏伟 通讯员 杨涛) 9月12日一大早,离石区世纪广场上"人人学急救急救为人人"的7块宣传展板图文并茂地讲解如何进行创伤救护。发放到市民手中的宣传资料中不仅有宣传单页,还有市民安全救护手册,这吸引着越来越多的过路市民驻足了解。原来,这是市红十字会联合吕梁卫校、离石区红十字会开展的"世界急救日"的主题宣传活动。

不一会儿,活动现场来了解急救知识的市民越聚越多,红十字会救护师资以及知识的市民越聚越志识,向市民进一步宣传心肺复数知识,向市民进一步宣传心肺复等,然知识。当市红十字会称为"见意外伤害等救知"。当市红十字会补,很多市民认真观看,以为教学并演示心理,这种是一个,不是要以为教学的,还真没好好学过,时候大事!"

活动现场不止有心肺复苏 术的教学演示,还有创伤止血、 包扎、固定等急救知识的科普 培训,救护师资使用通俗易懂、 活泼生动的方式让现场围观市 民更易学习掌握。在现场学习 急救技术后,很多市民都积极 参与,亲自动手实践操作起 来。据悉,此次活动共摆放宣 传展板7块、发放各类盲传资 料 1200 余份, 现场咨询 200 余 人,收益群众达800余人。不 止在市区,全市各级红十字会 上下联动,均在当地开展丰富 多彩、各具特色的主题宣传活 动,进一步扩大了红十字会的 社会知晓率。

红十字会与红新月会国 际联合会将每年9月的第二

个周六定为"世界急救日",希望通过这个纪念日,呼吁世界各国重视急救知识的普及,让更多人掌握急救技能技巧,在事发现场挽救生命,降低伤害程度。每年的世界急救日都有一个新的全球主题,各个地方组织可根据当年主题来规划活动。今年的"世界急救日"主题为:急救,关注易



受损群体。

记者了解到,市红十字会成立于1987年,2005年理顺管理体制,是市委、市政府在人道领域联系群众的桥梁和纽带,着重在"三救"(备灾救灾、应急救护、人道救助)、"三献"(推动无偿献血、造血干细胞捐献、遗体与人体器官捐献)以及宣传国际人

道法和红十字运动基本原则、红十字青少年和志愿服务活动等方面开展工作。

在此,市红十字会提醒广大市民:意外 伤害无时无刻都存在,只有做到"防患于未 然",掌握了急救知识和技能,遇到意外伤 害时,您的生命和健康才能得到尽可能的 保护。

上图为各位选手们正在进行紧张的比赛。

左图为象棋特级大师孟辰 在比赛进行中。 棋逢对手楚汉相争。9月 9日至13日,由省象棋协会、市 体育局、离石区卫生健康和体 育局、山西永宁建设集团共同 主办的2019年全国象棋大师 公开邀请赛在离石鸣锣收金。

经过5天的智力博弈,来 自天津的31岁象棋特级大师 孟辰最后技压群雄,拔得头筹, 荣膺混合组冠军,赢得奖金 11.8万元;浙江的赵鑫鑫获得 亚军,北京的王天一获得季军。 本报记者 郭炳中 摄 汾阳市交警大队

高质量抓实节日安保 高效率推进"五大行动"

汾阳市交警大队民 警深入国道307线官道 村-冀村路段、酒厂路段, 省道340线河北村路段、 泉中队路段、省道汾介 线阳城路段,县乡道韩石 线8-9km路段、冀大线 15-16km 路段等7 外事故 高发点段及易堵点段,对 每一处路段的车流量和 交通安全设施的设置情 况、安全隐患排查与治理 等情况进行了详细了解, 并对进一步加强道路交 通安全管理工作提出了 具体要求。

该大队要求,民警要 善于运用新型监控系统,

积极建设并应用"大货车 违法抓拍系统",对大货车不靠右通行、超速等 违法行为要严格查处。 强化部门沟通。对于交 通环境复杂的路段、路 口,要建议公路管理部 门科学论证、合理规 划,进一步消除安全隐 患。合理规划交通安全 设施。要科学设置十字 交叉口的交通安全设施, 合理调整信号灯、监控设 备的位置,最大程度利用 好交叉口空间,减少车辆 的滞留和等候时间。大力推进"千灯万带"工 力推进"千灯万带 程。要严格贯彻落实国 家、省、市交通部门"千灯 万带"工程的安排部署, 夯实农村公路交通设施 基础,提升农村公路平交 口安全水平,减少平交路 口交通事故发生。加强 道路安全隐患排查与治 理。对于排查中发现的 国道中心分隔栏开口等 安全隐患问题,建议公 路管理部门按照道路安 全原则,及时治理,科 学设置.确保道路交通 安全稳定。

牢固树立交通法制观念 养成自觉遵守良好习惯

中阳交警进校园持续开展"交通安全开学八讲"主题宣传教育活动



活动现场

本报讯(记者 曹永亮 通讯员 胡鹏飞)近日,中阳县公安局交警大队宣教民警和城区中队民警走进辖区宁兴学校,开展"交通安全开学八讲"主题宣传教育活动。

活动中,民警向学生 们发放宣传单与《交通 安全读本》,为他们讲解 了上下学期间应注意的 交通安全常识,同时发 出倡议要求:未满十八 周岁的中学生(未成年 人)没有驾照,不允许驾 驶摩托车、电动车上下 在上下学途中,要 禁忌闯红灯、横穿马路 等不安全的交诵违法行 为,并面对面以鲜活的 案例向孩子们展示一 个惨痛的交通事故案 例。随后,民警利用多 媒体教室播放了《交通 安全 V 课》之《开学八讲》——车辆前不乱跑、 未满 12 周岁不能骑自行车、反光衣要穿好、马路 不是游乐场、汽车有盲 区、请走斑马线、系好安全带、知危险会避险,用 寓教于乐的形式,使同 学们交通安全人耳、人

活动现场共计有5000余人参加活动,共发放《中小学生交通安全通安全读本》200余本,宣传单3000余张。此次活动主要目的是为确保广大证要目的是为确保广大证的出行安全,预防和减少道路交通事故的发生,培养学生牢固树立交通;养成自觉遵守交通法规的良好习惯。使同学们都能学会知惯。他会避险,高高兴兴上学,平平安安回家。